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Θέµατα Προόδου Απριλίου 2013 (Α΄)

1. ΄Ενας από τους πολλούς τύπους του Ramanujan που δίνει το π είναι ο
ακόλουθος
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Χρησιµοποιήστε τον για να υπολογίσετε και να τυπώσετε στην οθόνη
το π. Στο άθροισµα προφανώς δεν µπορούµε να πάρουµε άπειρους
όρους. Σταµατήστε τον υπολογισµό του αθροίσµατος στον όρο που είναι
µικρότερος από 10−10.

2. Πρώτος αριθµός λέγεται κάθε ϑετικός ακέραιος που διαιρείται ακριβώς
µόνο από το 1 και τον εαυτό του. Αριθµός Fermat λέγεται ο ακέραιος
που µπορεί να γραφτεί στη µορφή 22

n
+ 1, για κάποιο n. Να ϐρείτε και

να τυπώσετε στο αρχείο ‘‘fermat.dat’’ όλους τους ακεραίους αριθµούς
µέχρι το 10000 που είναι ταυτόχρονα πρώτοι και Fermat. Η εκτύπωση
κάθε αριθµού ϑα γίνεται σε ξεχωριστή γραµµή.

Υπόδειξη : Οι αριθµοί που ϑα ϐρείτε πρέπει να είναι οι 3,5,17,257.

∆ιάρκεια: 2 ώρες Καλή επιτυχία !


